COLEGIO FRENCH

2º Ciclo (4º, 5º y 6º año) – E.P

LISTA DE MATERIALES

CICLO LECTIVO 2020
Útiles de mochila

* Cartuchera completa: lapicera de tinta borrable (tipo Simball), cartuchos de repuesto, lapiceras de colores, lápiz negro, lápices de colores, goma, sacapuntas, regla, escuadra, transportador, compás, tijera y voligoma. 
Siendo responsabilidad de los padres que la misma esté completa todo el ciclo lectivo.
Para castellano
* 1 Carpeta Nº 3 con hojas cuadriculadas, para el área de Matemática, y  con hojas rayadas para el área de Prácticas del Lenguaje. Con separadores en cada área, dentro de un  folio y con los datos completos del alumno (colegio, nombre del área, apellido y nombre del alumno, año que cursa, docente de dicha área y año del ciclo lectivo). Colocar en el folio de cada separador una plancha de ojalillos.

* 1 Carpeta Nº 3 con hojas rayadas para el área de Ciencias Naturales y  para el área de Ciencias Sociales. Con separadores en cada área, dentro de un folio y con los datos completos del alumno (colegio, nombre del área, apellido y nombre del alumno, año que cursa, docente de dicha área y año del ciclo lectivo). Colocar en el folio de cada separador una plancha de ojalillos.

*  12 Folios Nº 3 para entrega de trabajos (3 folios al finalizar la carpeta de cada área).
     Las hojas de cada área deben tener en el margen el nombre y apellido del alumno y estar numeradas.
Para inglés
* 1 Carpeta Nº 3 con hojas rayadas. Con separadores en cada área, dentro de un folio y con los datos completos del alumno (colegio, nombre del área, apellido y nombre del alumno, año que cursa, docente de dicha área y año del ciclo lectivo). Colocar en el folio de cada separador una plancha de ojalillos. Las áreas son: Language, Creative Writing, Natural Science, Social Studies, Literature and Test.
Materiales que quedan en el establecimiento:

* 4 Folios tamaño oficio 
* 4 Sobres de papel madera tamaño oficio 

* 4 Blocks de hojas color “El Nene” o similar, tamaño oficio.

* 2 Block de hojas canson color nº 3

* 1 Voligoma grande. 

* 1 Cinta ancha de papel.
* 1 Cartulina de color

* 2 Resmas de papel tamaño oficio (Autor, Borel o Arte).

* 1 Fibrón color para pizarra

* 1 Fibrón negro para pizarra
* 1 Block anotador rayado (tamaño carta)
* 2 Libros acordes a la edad de su hija/o para la biblioteca.

* 1 Caja de curitas

* 1 Caja de pañuelos descartables
      TODOS LOS MATERIALES DE TRABAJO Y LAS PRENDAS DEL UNIFORME DEBEN TENER NOMBRE DEL ALUMNO. MUCHAS GRACIAS.
Importante: A partir del 17/02/2020  se deberán presentar los certificados de: aptitud física, electrocardiograma con informe, oftalmológico y bucodental (todo con fecha 2020), y las constancias de vacunas, si fueron actualizadas. También para dicha fecha entregar los materiales que quedarán en el colegio para que los docentes puedan ir ordenándolos antes del inicio de clase.

